

Καταστατικόν

Α

ΕΔΡΑ ΕΜΒΛΗΜΑ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

ΕΔΡΑ ΜΑΣ ΑΙ ΑΘΗΝΑΙ

ΟΔΟΣ

ΤΗΛ

www.yperellinon.gr

Email: yper@yperellinon.gr

ΕΜΒΛΗΜΑ

ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΛΦΑΒΗΤΟΥ **ΕΨΙΛΟΝ** ΕΝΤΟΣ **ΚΥΚΛΟΥ** ΕΙΣ ΧΡΩΜΑ **ΧΡΥΣΟ** ΚΑΙ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΜΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ Η ΠΕΖΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΣ ΚΥΚΛΙΚΗΝ ΔΙΑΤΑΞΙΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΑΙ ΛΕΞΕΙΣ **ΥΠΕΡ ΕΛΛΗΝΩΝ** ΕΙΣ ΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ **ΧΡΩΜΑ**

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

Ο ΔΩΡΙΚΟΣ

Η ΠΡΟΤΑΣΙΣ ΤΗΣ ΧΕΙΡΟΣ

Β

ΠΡΟΟΙΜΙΟΝ

Ω ΠΑΙΔΕΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΙΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΤΕ ΠΑΤΡΙΔΑ

Γ

ΤΑΥΤΟΤΗΣ

ΠΑΙΔΕΣ ΕΛΛΗΝΩΝ

Δ

ΠΟΛΙΤΙΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΤΗΣ ΦΥΣΕΩΣ

ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ

ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΗΘΟΥΣ ΚΑΙ ΕΘΟΥΣ

ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΝΤΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΡΜΟΝΙΚΗΝ ΣΥΜΒΙΩΣΙΝ ΤΩΝ
ΑΝΘΡΩΠΩΝ

ΚΑΤΑ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΤΑ

ΟΥΔΕΜΙΑΝ ΣΧΕΣΙΝ ΕΧΟΜΕΝ

ΜΕ – ΙΣΜΟΥΣ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΟΠΩΣ

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟΝ ΝΑΖΙΣΜΟΝ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΝ
ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΟΝ ΝΕΟΤΑΞΙΣΜΟΝ ΙΟΥΔΑΙΣΜΟΝ
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΝ ΙΣΛΑΜΙΣΜΟΝ ΜΑΣΟΝΙΣΜΟΝ ΦΡΙΝΤΜΑΝΙΣΜΟΝ ΚΑΙ
ΤΑ ΣΥΝΑΦΗ ΑΥΤΩΝ

ΣΧΕΣΙΝ ΕΧΟΜΕΝ

ΜΕ Ο ΤΙ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ

ΚΑΙ

ΓΗΝ ΚΑΙ ΥΔΩΡ ΔΕΝ ΔΙΔΟΜΕΝ

Ε

ΣΚΟΠΟΣ

Η ΔΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΑΝΑΛΗΨΙΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΣΤ

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ

1] **ΦΙΛΟΣ** ΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΕΝΗΛΙΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΘΑΓΕΝΕΙΑΣ-ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΟΣ

2] **ΜΕΛΟΣ** ΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΕΝΗΛΙΞ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΓΕΝΟΥΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ
ΕΞ **ΕΝΟΣ ΓΟΝΕΑ** ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΝ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΤΟ
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΕΚΛΕΓΕΙΝ ΚΑΙ ΕΚΛΕΓΕΣΘΑΙ

3] **ΙΔΡΥΤΙΚΟΝ ΜΕΛΟΣ –ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΕΝΗΛΙΞ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΓΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΚ ΤΩΝ **ΔΥΟ**
ΓΟΝΕΩΝ ΕΧΩΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΕΚΛΕΓΕΙΝ ΚΑΙ ΕΚΛΕΓΕΣΘΑΙ
ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΕΙ ΤΗΝ ΙΔΕΑΝ

Ζ

ΤΟΠΙΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ [Τ. Ο.]

4] ΚΑΘΕ **30** ΜΕΛΗ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΣΥΣΤΗΣΟΥΝ **Τ.Ο.** ΟΠΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΩΝ

5] ΕΚΛΕΓΟΥΝ ΔΙΑ ΨΗΦΟΥ ΕΠΤΑΜΕΛΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΝ ΔΡΑΣΕΩΣ

α] ΕΝΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΝ ΤΗΣ **Τ.Ο.**

β] ΕΝΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟΝ ΑΡΧΕΙΟΥ

γ] ΤΡΕΙΣ ΔΙΑΦΩΤΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

δ] ΕΝΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΝ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ε] ΕΝΑ ΤΑΜΙΑΝ

6] ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ Τ.Ο. ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙ ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Σ.

7] ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΩΝ Τ.Ο. ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΕΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑΣ ΑΠΟ ΜΙΑΝ ΘΕΣΕΙΣ-ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ Ε.Σ.

8] ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ Τ.Ο. ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ **ΕΙΣΗΓΗΤΟΥ** ΕΙΣ ΤΟ Ε.Σ. ΚΑΙ **ΨΗΦΟΥ** ΕΠΙ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΩΝ Τ.Ο.

9] ΔΙΑ ΤΑΣ Τ.Ο. **ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ** ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΑΝΑΛΟΓΩΣ ΤΑ ΑΡΘΡΑ 4 5 6 7 8

Η

Η ΝΕΟΛΑΙΑ

Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΙΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΓΟΝΕΩΝ ΕΩΣ 29 ΕΤΩΝ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΑΣ

10] Η ΕΝΗΛΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΨΗΦΙΖΕΙ ΚΑΙ ΕΚΛΕΓΕΙ ΑΝΑ Τ.Ο. 3 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ Α Β Γ ΨΗΦΙΖΕΙ ΚΑΙ ΕΚΛΕΓΕΙ ΟΠΟΤΕ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΠΙ ΘΕΜΑΤΩΝ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΩΤΕΡΑ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΔΕΑΣ

11] Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΤΩΝ Α Β Γ ΟΛΩΝ ΤΩΝ Τ.Ο. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟΝ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΣΥΓΚΡΟΤΟΥΝΤΑΙ ΕΙΣ ΣΩΜΑ ΟΤΑΝ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΚΑΙ ΕΚΛΕΞΟΥΝ ΕΠΤΑΜΕΛΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΝ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΟΠΩΣ Ο Ε.Κ. ΟΡΙΖΕΙ

12] Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΟΙ Α ΤΩΝ Τ.Ο. ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΕΙΣΗΓΗΣΘΑΙ ΕΙΣ ΤΟ Ε.Σ.

Θ

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ [Ε.Σ.]

13] ΤΟ Ε.Σ. ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟΝ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ **220** ΜΕΛΗ ΤΟ ΕΛΑΧΙΣΤΟΝ ΚΑΙ **330** ΜΕΛΗ ΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟΝ

14] ΤΟ **Ε.Σ.** ΨΗΦΙΖΕΙ ΟΡΙΖΕΙ ΕΚΛΕΓΕΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΠΡΟΑΓΕΙ ΥΠΟΒΙΒΑΖΕΙ ΠΡΟΣΘΕΤΕΙ ΑΦΑΙΡΕΙ ΔΙΑΓΡΑΦΕΙ ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΙ ΠΑΡΑΓΕΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ ΧΑΡΑΣΣΕΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΝ ΚΑΙ ΟΤΙ ΑΛΛΟ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ Η ΕΝΔΕΙΚΝΥΤΑΙ

15] ΕΓΕΙΡΟΜΕΝΑΙ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΤΙΘΕΝΤΑΙ ΕΙΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΝ

16] ΟΡΙΖΕΙ ΕΚΛΕΓΕΙ ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΙΑ ΤΑΣ ΑΝΑΓΚΑΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

17] ΕΚΛΕΓΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΑΞΙΩΜΑΤΑ

18] ΕΚΛΕΓΕΙ ΠΡΟΕΔΡΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΝΤΑ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΕΙΣ ΤΑΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ

19] ΕΚΛΕΓΕΙ ΕΠΤΑΜΕΛΕΣ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΝ ΥΠΟ ΤΗΝ ΙΕΡΑΡΧΙΑΝ **A B Γ α β γ δ** ΙΣΟΤΙΜΟΥ ΨΗΦΟΥ

20] ΕΚΛΕΓΕΙ ΕΠΤΑΜΕΛΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΝ ΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΡΘΡΟ **19**

21] ΕΚΛΕΓΕΙ ΕΠΤΑΜΕΛΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ ΠΡΕΣΒΕΙΑΝ ΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΡΘΡΟ **19**

22] ΕΚΛΕΓΕΙ ΟΡΙΖΕΙ **A B Γ** ΤΑΜΙΑΣ Ο **A** ΕΙΝΑΙ Ο ΤΑΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ

23] ΕΚΛΕΓΕΙ ΟΡΙΖΕΙ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ ΑΠΟ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΜΗ ΔΙΑ ΤΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΑΣ ΑΝΑΓΚΑΣ ΤΟΥ ΚΟΜΑΤΟΣ

24] ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ **13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23** ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟΡΡΕΟΥΣΑΣ ΑΠΟ ΤΑΣ ΑΝΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΛΟΓΙΚΗΝ ΔΙΑ ΤΟ ΒΕΛΤΙΣΤΟΝ

Η ΨΗΦΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

25] ΟΛΑΙ ΑΙ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΙ ΕΙΝΑΙ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑΙ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

26] ΕΠΙ ΙΣΟΨΗΦΙΑΣ ΤΟ Π.Σ. ΨΗΦΙΖΕΙ 2 ΦΟΡΕΣ ΕΠΙ ΔΕΥΤΕΡΑΣ ΙΣΟΨΗΦΙΑΣ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΝ ΑΝΑΒΑΛΛΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΝ Η ΨΗΦΙΖΕΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

27] ΕΙΣ ΟΛΑΣ ΤΑΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ Ο ΨΗΦΙΖΩΝ ΓΡΑΦΕΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΕΠΙ ΤΟΥ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ Η ΨΗΦΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΕΙΤΑΙ ΜΥΣΤΙΚΗ ΕΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

28] ΔΙΑ ΤΑΧΥΤΕΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟ Ε.Σ. ΨΗΦΙΖΕΙ ΔΙΑ ΑΝΑΤΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΧΕΙΡΟΣ Η ΚΑΙ ΔΙΑ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΕΑΝ ΛΟΓΟΙ ΣΥΝΤΡΕΧΟΥΝ

29] ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Σ. ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΟΝΤΑ ΑΛΛΑ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΔΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

30] ΕΑΝ ΛΟΓΟΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΝ ΚΡΙΝΕΙ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΕΙ ΤΗΛΕΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑΣ ΤΗΛΕΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

ΙΑ

ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ

ΩΣ ΠΑΙΔΕΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΜΦΟΡΟΥΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΑΣ ΑΡΕΤΑΣ ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΑΝΔΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΣΩΦΡΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

ΟΡΚΟΝ ΔΙΔΟΜΕΝ

ΟΥ ΚΑΤΑΙΣΧΥΝΩ ΤΑ ΟΠΛΑ ΤΑ ΙΕΡΑ ΟΥΔΕ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΩ ΤΟΝ ΠΑΡΑΣΤΑΤΗΝ ΟΤΩ ΑΝ ΣΤΟΙΧΗΣΩ ΑΜΥΝΩ ΔΕ ΚΑΙ ΥΠΕΡ ΙΕΡΩΝ ΚΑΙ ΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΟΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΠΟΛΛΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΟΥΚ ΕΛΑΤΤΩ ΠΑΡΑΔΩΣΩ ΠΛΕΙΩ ΔΕ ΚΑΙ ΑΡΕΙΩ ΟΣΗΣ ΑΝ ΠΑΡΑΔΕΞΩΜΑΙ ΚΑΙ ΕΥΗΚΟΗΣΩ ΤΩΝ ΑΕΙ ΚΡΑΙΝΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟΙΣ

ΘΕΣΜΟΙΣ ΤΟΙΣ ΙΔΡΥΜΕΝΟΙΣ ΠΕΙΣΟΜΑΙ ΚΑΙ ΟΥΣΤΙΝΑΣ ΑΛΛΟΥΣ
ΙΔΡΥΣΗΤΑΙ ΤΟ ΠΛΗΘΟΣ ΟΜΟΦΡΟΝΩΣ ΚΑΙ ΑΝ ΤΙΣ ΑΝΑΙΡΗ ΤΟΥΣ
ΘΕΣΜΟΥΣ Η ΜΗ ΠΕΙΘΗΤΑΙ ΟΥΚ ΕΠΙΤΡΕΨΩ ΑΜΥΝΩ ΔΕ ΚΑΙ ΜΟΝΟΣ
ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΠΑΝΤΩΝ ΚΑΙ ΙΕΡΑ ΤΑ ΠΑΤΡΙΑ ΤΙΜΗΣΩ

ΙΣΤΟΡΕΣ ΘΕΟΙ

ΑΓΡΑΥΛΟΣ ΕΝΥΑΛΙΟΣ ΑΡΗΣ ΖΕΥΣ ΘΑΛΛΩ ΑΥΞΩ
ΗΓΕΜΟΝΗ

ΙΒ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

31] ΤΟ Ε.Σ. ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΝΑ ΜΗΝΑ ΚΑΙ ΑΝΑ ΕΠΤΑΗΜΕΡΟΝ ΤΑ
ΑΛΛΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ **19 20 21** ΕΑΝ ΛΟΓΟΙ ΤΟ
ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΝ ΚΡΙΝΕΙ ΚΑΙ ΣΥΓΚΑΛΕΙ ΕΚΤΑΚΤΟΥΣ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ

32] ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΝ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ
ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΜΕ
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΝΤΑ ΤΟΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ **Α** ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ **19** ΑΠΟΝΤΟΣ ΤΟΥ
Α ΠΡΟΕΔΡΕΥΕΙ Ο **Β** ΚΑΙ ΤΟΥ **Β** Ο **Γ**

33] ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΠΑΡΤΙΑ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ
ΤΟΥ **1/2** ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Ε.Σ.

34] ΠΑΡΟΝΤΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑ ΤΗΛΕΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΜΕ
ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΥΤΟ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΝΤΑ

35] Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗΝ
ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ Ε.Κ. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΔΙΑ ΤΗΝ
ΠΟΡΕΙΑΝ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΨΗΦΙΖΕΙ ΟΠΟΤΕ ΑΥΤΟΣ ΚΡΙΝΕΙ
ΕΚΤΕΛΕΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε. Σ. ΤΟ Ε.Σ. ΨΗΦΙΖΕΙ ΚΑΙ
ΔΙΔΕΙ ΥΠΕΡΕΞΟΥΣΙΕΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟΝ ΕΑΝ ΛΟΓΟΙ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ

36] ΟΡΓΑΝΑ ΟΜΑΔΕΣ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ Ε.Σ.
ΤΩΝ **Τ.Ο.** ΤΗΣ **ΝΕΟΛΕΑΣ** ΕΙΝΑΙ ΘΗΤΕΙΑΣ **ΕΝΟΣ** ΕΤΟΥΣ

ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΩΝ 18 ΜΗΝΩΝ

37] ΕΚΑΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 19 20 21 ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΙΝΕΤΑΙ ΕΠΙ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕ 4 ΠΑΡΟΝΤΑΣ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΑΠΑΡΤΙΑ ΕΠΙ ΙΣΟΨΗΦΙΑΣ Ο Α ΨΗΦΙΖΕΙ ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ ΑΠΟΝΤΟΣ ΤΟΥ Α Ο Β ΚΑΙ ΤΟΥ Β Ο Γ ΠΑΡΟΝΤΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑ ΤΗΛΕΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΑΡΘΡΟ 34

38] ΕΚΑΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 19 20 21 ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΗ ΤΗΝ ΙΕΡΑΡΧΙΑΝ ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΘΗΤΕΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΦΩΝΟΥΝΤΟΣ ΤΟΥ ΕΚΑΣΤΟΤΕ Α

39] ΩΣ Π.Σ. ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ 21 ΜΑΖΙ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΔΥΟ ΦΟΡΑΣ ΤΟ ΜΗΝΑ ΜΕ 12 ΠΑΡΟΝΤΑΣ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΑΠΑΡΤΙΑ ΕΠΙ ΙΣΟΨΗΦΙΑΣ ΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ Α ΨΗΦΙΖΟΥΝ 2 ΦΟΡΑΣ ΑΠΟΝΤΩΝ ΤΩΝ Α ΟΙ Β ΚΑΙ ΤΩΝ Β ΟΙ Γ ΠΑΡΟΝΤΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑ ΤΗΛΕΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΑΡΘΡΟ 34

40] ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ. ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΕΙΣΗΓΗΤΑΙ ΓΡΑΠΤΩΣ ΕΙΣ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΝ ΟΠΟΙΟΝ ΘΕΜΑ ΑΥΤΟΣ ΝΟΜΙΖΕΙ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Σ.

41] ΠΡΟΦΟΡΙΚΑΙ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Σ. ΥΠΟ ΤΗΝ ΔΙΑΚΡΙΤΗΚΗΝ ΕΥΧΕΡΕΙΑΝ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ

42] ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΝ ΚΡΙΝΕΙ ΕΑΝ ΤΟ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΕΙΣΗΓΗΘΕΝ ΤΙΘΕΤΑΙ ΕΙΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΝ Η ΟΧΙ

43] ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΝ ΘΕΤΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΩΣ ΕΙΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΝ ΤΟ ΕΙΣΗΓΗΘΕΝ ΕΑΝ ΟΙ ΕΙΣΗΓΗΘΕΝΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΙ Η ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ ΤΩΝ 2/10 ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Ε.Σ.

44] ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ. ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΥΠΕΡ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΡΑΠΤΩΣ ΤΟ ΠΡΕΔΡΕΙΟ ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΣ ΛΑΚΩΝΙΚΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΤΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ

45] ΤΟ Π.Σ. ΚΡΙΝΕΙ ΤΗΝ ΤΥΧΗ ΤΩΝ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

46] ΤΟ Π.Σ. ΟΡΙΘΘΕΤΕΙ ΤΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

- 47] ΤΟ Π.Σ. ΜΕΛΕΤΑ ΟΛΑ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΕΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ ΧΑΡΑΣΣΕΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΝ**
- 48] ΤΟ Π.Σ. ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΝ ΤΟΥ ΝΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙ ΕΙΣ ΤΟ Ε.Σ. ΤΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ**
- 49] ΟΛΑΙ ΑΙ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ Π.Σ. ΦΕΡΟΥΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΩΣ ΤΗΝ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ**
- 50] Η ΕΚΦΡΑΣΙΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΙΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ Ο ΕΚΑΣΤΟΤΕ Α ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 21 ΕΙΝΑΙ Ο ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ**
- 51] ΤΟ Π.Σ. ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΙΣ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ 2 ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΕΠΙ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΒΑΣΕΩΣ ΩΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΛΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΝ ΤΟΥ**

ΙΓ

ΤΟ ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟΝ

- 52] ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Σ. ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΕΤΟΥΝ ΕΙΣ ΚΙΝΔΥΝΟΝ Η ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΖΗΜΙΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΕΙΣ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑΝ ΤΙΘΕΝΤΑΙ ΥΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ Ε.Σ. ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΙΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΤΩΝ 2/10 ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΑΥΤΟΥ**
- 53] ΜΕΛΗ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΠΕΚΡΥΨΑΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑ ΝΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΝ ΔΙΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΩΣ**
- 54] ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Σ. ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΛΕΥΚΟ ΑΚΥΡΟ Η ΑΠΕΧΟΥΝ ΤΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΤ ΕΠΑΝΑΛΗΨΙΝ ΕΓΕΙΡΟΥΝ ΘΕΜΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗΝ **ΑΡΘΡΟ 52****
- 55] ΑΛΛΑΙ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟΥ ΤΙΘΕΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗΝ ΤΟΥ Ε.Σ. ΔΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟ 52 ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗΝ ΤΟΥ Π.Σ. ΔΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΑΛΛΑ ΜΕΛΗ**

56] ΜΕΛΗ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΤΟΥΝ ΜΕ ΤΑΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Σ. ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΖΗΜΙΑ ΕΙΣ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΕΝΔΕΙΚΝΥΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΟΥΝ ΟΙΚΙΟΘΕΛΩΣ ΕΚ ΤΗΣ ΘΕΣΕΩΣ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΑΝΑΛΟΓΩΣ ΑΡΘΡΟ 52

57] Η ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ Ε.Σ. ΔΙΑΡΚΕΙ 10 ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΕΓΚΡΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

58] ΤΟ 10^ο ΕΤΟΣ ΤΟ Ε.Σ. ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΙ ΔΙΑ ΤΗΣ ΨΗΦΟΥ ΤΟΥ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΕΙΣ 100 ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΑ 2 ΕΤΗ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΔΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΜΕΛΗ ΑΡΘΡΟ 13

59] ΤΟ 12^ο ΕΤΟΣ ΛΗΓΕΙ Η ΘΗΤΕΙΑ ΤΩΝ 100 ΚΑΙ ΤΟ Ε.Σ. ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΡΘΡΟ 13

60] ΠΡΩΗΝ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Σ. ΕΧΟΥΝ ΠΑΝΤΟΤΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΕΑΣ ΑΙΤΗΣΕΩΣ

61] ΠΡΩΗΝ ΜΕΛΗ ΚΑΙ ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Σ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΗ Τ.Ο.

ΙΑ

ΕΚΛΟΓΑΙ

ΕΙΣ ΟΛΑΣ ΤΑΣ ΕΚΛΟΓΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΤΟ Ε.Σ. ΛΑΜΒΑΝΟΝ ΥΠΟΨΙΝ ΤΟΥ ΤΑ ΕΙΣΗΓΗΘΕΝΤΑ ΤΩΝ Τ.Ο. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΔΙΑ ΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΙΝ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΟ Ε.Σ. ΕΚΛΕΓΕΙ 3 ΜΕΛΗ ΤΟΥ Η ΜΗ ΥΠΟ ΤΗΝ ΙΕΡΑΧΙΑΝ Α Β Γ Ο Α ΕΙΝΑΙ Ο ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑ ΤΑΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑΣ ΕΚΛΟΓΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΟΠΟΙΕΣ ΑΛΛΕΣ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΕΝΤΟΣ ΔΕΚΑΟΚΤΑΜΗΝΟΥ ΟΙ Β ΚΑΙ Γ ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΕΣ ΤΟΥ Α ΕΑΝ ΛΟΓΟΙ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΔΙΑ ΤΟΝ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΑ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΔΙΑ ΑΞΙΩΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΚΡΙΤΗΚΗΝ ΕΥΧΕΡΕΙΑΝ ΤΟΥ Ε.Σ. ΑΡΘΡΑ 3 14 40 .

ΙΕ

ΟΙ ΤΡΙΑΚΟΝΤΑ

ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΙΝ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΙΝ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΑ ΠΡΩΤΑ 30 ΕΝΕΡΓΑ ΙΔΡΥΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΨΗΦΙΖΟΥΝ Η ΟΡΙΖΟΥΝ ΠΡΟΕΔΡΟΝ ΚΑΙ 20ΜΕΛΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΝ ΜΕ ΟΛΑΣ ΤΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΟ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΤΑΣΣΟΥΝ ΤΟΝ Ε.Κ. ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΤΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΙΝ ΤΟΥ Ε.Σ. ΣΥΓΚΑΛΟΥΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΘΕΤΟΥΝ ΕΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΝ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΝ ΚΑΙ ΔΙΑΛΥΟΝΤΑΙ ΟΤΑΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΕΙΣ ΣΩΜΑ ΟΠΩΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΝ ΟΡΙΖΕΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΑ 6 ΜΗΝΑΣ ΑΠΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΙΣ ΣΩΜΑ ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΟΥΝ ΤΑ ΑΡΘΡΑ 18 ΚΑΙ 35

ΙΣΤ

ΤΟ ΑΡΧΕΙΟΝ

ΤΟ Ε.Σ. ΨΗΦΙΖΕΙ 3 ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΑΠΟ ΕΝΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΝ ΤΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΚΑΣΤΟΣ ΠΡΟΣ ΦΥΛΑΞΙΝ ΔΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΡΧΕΙΟΝ ΠΡΟΣ ΦΥΛΑΞΙΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ ΤΟΥ Ε.Σ. ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Π.Σ. ΚΑΙ ΟΤΙ ΑΛΛΟ ΤΟ Π.Σ. ΚΡΙΝΕΙ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΕΙΣ ΕΚΔΟΣΙΝ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ ΤΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΝΤΥΠΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΙΗ

Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ [Ε. Κ.]

Ο Ε. Κ. ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΙΣ ΤΩΝ ΤΡΙΑΚΟΝΤΑ ΒΕΛΤΙΩΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΨΗΦΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Σ.

ΙΘ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΝ

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΝ ΑΦΙΕΡΟΥΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ
ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΑΣ

ΣΥΝΕΤΑΓΗ ΒΑΣΗ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΔΕΑΣ ΔΙΑ ΜΙΑΝ
ΠΑΤΡΙΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΑΝ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΠΟ ΕΧΘΡΟΥΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΠΟ ΕΑΥΤΟΥΣ ΜΙΑΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΕΜΦΟΡΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΠΝΕΥΜΑ ΔΙΟΙΚΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΕΣ

ΕΠΙΔΕΧΕΤΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ ΠΡΟΣΘΗΚΩΝ ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΙΝ ΤΟΥ **50**
% ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΑΡΘΡΟ 14 ΚΑΙ ΨΗΦΙΣΘΕΝΤΩΝ ΕΚ ΤΟΥ 67 % ΤΩΝ
ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Ε. Σ. ΠΛΗΝ ΑΠΑΝΤΩΝ ΤΩΝ ΓΡΑΦΘΕΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΝΟΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝ
ΤΩ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΩ ΤΟΥΤΟ ΤΑ ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΛΑΙΣΙΩΝ
ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΘΕΣΜΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ